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Vergleichsbild

Die Bilder unterscheiden sich in 8 Details.

6 4 6 Gitterbastelrdtsel
4
Jedes Wort der Liste hat seinen
Platz im Diagramm.
3 Buchstaben:
8 alt — auf - Bar - Car -
Nil
5 4 Buchstaben:
Brei — Lama - Pool -
4 AIN|I1|S .
Wien
3 3 5 Bu.chstaben: '
China - Iltis
3 4 _
6 Buchstaben:
Pyjama - Roemer
8 Buchstaben:
8 Aquarium - Fussball
2 114 2
Sudokus
. 5|6 2
Verteile die Zahlen
von 1 bis 6 so in den 3 5)
Diagrammen, 6 5
sodass sie in jedem
2-x-3-Feld und jeder 4 2
Spalte und Zeile nur
einmal vorkommen. @ 2 2 65
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